

FORMACIÓN SINDICAL

Curso para nuevos permanentes

Antonio G. Orejana
Responsable de Formación Sindical

Los días 10, 11 y 24 y 25 de octubre la Federación Estatal de Enseñanza de CC.OO. organizó dos cursos de Formación Sindical para nuevos permanentes sindicales con el objetivo de mejorar la cualificación de las 54 personas que se han incorporado este año a las tareas sindicales. Los contenidos giraron en torno al conocimiento de las estructuras sindicales y de las técnicas adecuadas para atender correctamente las demandas que los trabajadores y trabajadoras de la enseñanza requieren de los sindicatos para la resolución de los problemas que se les puedan plantear en sus centros.

El trabajo sindical, como el docente, suele gozar de escaso reconocimiento social. Resolver y mediar en los conflictos que se presentan a los trabajadores frente a las administraciones o las empresas privadas educativas no debería suscitar desconfianza, y menos aún si estos cometidos se llevan a cabo buscando los aspectos más beneficiosos para las personas y colectivos.

Otra reflexión significativa, sugerida al hilo de la incorporación al sindicato de un considerable número de nuevos liberados, se refiere a la renovación como mecanismo de supervivencia sindical y de rejuvenecimiento ideológico.

También es importante conjugar las nuevas incorporaciones con la estabilidad necesaria de los equipos. Los jóvenes que se incorporen a las tareas sindicales deben encontrar en su trabajo el reconocimiento y la gratitud que les permita continuar con ánimos durante periodos lo suficientemente amplios como para poder realizar una labor digna.

Por todo ello, los cursos han de servir para poner en práctica los elementos esenciales de nuestro modelo sindical y educativo: la solidaridad y la socialización de los conocimientos.